

# Zpráva o plnění integrované strategie

## Identifikace operace

<b>Číslo zprávy</b>	CLLD_15_01_069_04
<b>Integrovaná strategie</b>	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Znojemské vinařství, z.s. pro programové období 2014 - 2020
<b>Nositel</b>	MAS Znojemské vinařství, z.s.
<b>Sledované období od</b>	1. 7. 2018 0:00:00
<b>Sledované období do</b>	31. 12. 2018 23:59:59
<b>Stav</b>	Rozpracována

## Kontaktní údaje ve věci zprávy

<b>Jméno</b>	
<b>Příjmení</b>	
<b>Mobil</b>	
<b>Telefon</b>	
<b>Email</b>	

## Strategie

<p><b>Popis integrovaného nástroje.</b></p>	<p>Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Znojemské vinařství, z.s. je klíčovým dokumentem, který přispívá k inteligentnímu a udržitelnému rozvoji MAS Znojemské vinařství, z.s. Strategie vychází z potřeb společenství, podporuje začlenění a posilování územní soudržnosti. Cílem předkládané strategie je pomoci v období 2014-2020 s rozvojem regionu a dosažení vytyčeného cíle vybudovat atraktivní a prosperující region se spokojenými občany, nabízející kvalitní zázemí současným i budoucím obyvatelům.</p> <p>Na základě získaných prostředků MAS Znojemské vinařství vyhláší a administruje výzvy ze 2 operačních programů - PRV, IROP, dle nastavených programových rámců ve Strategii komunitně vedeného místního rozvoje na území MAS.</p> <p>Zájmové území MAS se skládá ze 42 členských obcí 1 obce, která poskytuje pouze území. Územní působnost MAS-Bantice, Bohutice, Borotice, Citonice, Damnice, Dobšice, Dyjákovičky, Havraníky, Hnanice, Hodonice, Horní Břečkov, Horní Dunajovice, Hostěradice, Hrádek, Chvalovice, Jaroslavice, Krhovice, Křídlovky, Kuchařovice, Mašovice, Milíčovice, Miroslav, Miroslavské Knínice, Našiměřice, Nový Šaldorf-Sedlešovice, Olbramovice, Oleksovice, Práče, Prosiměřice, Slup, Stošíkovic na Louce, Strachotice, Suchohrdly, Suchohrdly u Miroslavi, Šatov, Tasovice, Těšetice, Valtrovice, Višnové, Vítonice, Vrbovec, Želetice, Lechovice (poskytují pouze území)</p>
<p><b>Přehled vyhlášených výzev</b></p>	<p>MAS Znojemské vinařství vyhlásila výzvu z Programu rozvoje venkova. Ke dni 2. 7. 2018 byla vyhlášena výzva PRV č. 2. Příjem ŽoD byl od 9. 7. 2018 do 30. 7. 2018. Bylo přijato 14 Žádostí o dotaci, z nichž 11 projektů úspěšně prošlo kontrolou FN a P a VH a do 31. 8. 2018 zaslány na RO SZIF.</p> <p>MAS Znojemské vinařství vyhlásila 1.Výzvu MAS Znojemské vinařství-IROP-Rozvíjet dopravu. Ke dni 2.10.2018 byla výzva vyhlášena. Od 2.10.2018 do 1.11.2018 proběhl příjem Žádostí o dotaci v MS2014+ a do 21.12.2018 proběhlo schválení FN a P všech pěti projektů.</p> <p>MAS Znojemské vinařství vyhlásila 2.Výzvu MAS Znojemské vinařství-IROP-Rozvíjet vzdělávání. Ke dni 21.12.2018 byla výzva vyhlášena. Od 21.12.2018 do 29.3.2019 probíhá příjem Žádostí o dotaci přes MS2014+.</p> <p>MAS Znojemské vinařství vyhlásila 3.Výzvu MAS Znojemské vinařství-IROP-IZS. Ke dni 21.12.2018 byla výzva vyhlášena. Od 21.12.2018 do 30.4.2019 probíhá příjem Žádostí o dotaci přes MS2014+.</p>
<p><b>Informace o věcném pokroku v realizaci integrované strategie</b></p>	<p>IROP</p> <p>V rámci opatření/podopatření C.1.1.1 Rozvíjet dopravu byla vyhlášena 1.Výzva MAS Znojemské vinařství-IROP-Rozvíjet dopravu na aktivity Bezpečnost, Cyklodoprava a Výstavba parkovacích míst pro motorová vozidla.</p> <p>V rámci opatření/podopatření D.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání byla vyhlášena 2.Výzva MAS Znojemské vinařství-IROP-Rozvíjet vzdělávání na aktivity Infrastruktura pro základní vzdělávání a Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání.</p> <p>V rámci opatření/podopatření B.1.4.1 Rozvíjet kvalitní, bezpečné a atraktivní prostředí v obcích byla vyhlášena 3.Výzva MAS Znojemské vinařství-IROP-Stanice IZS na aktivitu Stanice integrovaného záchranného systému.</p> <p>V rámci opatření/podopatření B.1.5.1 Podporovat sociální sféru, zatím žádný věcný pokrok nenastal.</p> <p>PRV</p> <p>Ke dni 2. 7. 2018 byla vyhlášena výzva PRV č.2. Příjem ŽoD byl od 9. 7. 2018 do 30. 7. 2018. Bylo přijato 14 Žádostí o dotaci, z nichž 11 projektů bylo vybráno k realizaci a do 31. 8. 2018 zasláno na RO SZIF.</p>

**Informace o pokroku v realizaci  
klíčových intervencí**

Realizaci klíčových projektů MAS zatím neplánuje.

## Popis realizace integrované strategie

<p><b>Informace o dosažených synergických efektech na úrovni opatření resp. podopatření strategie</b></p>	<p>Synergické efekty zatím nebyly generovány.</p>
<p><b>Informace o podaných/ schválených změnách integrované strategie</b></p>	<p>Proběhla 2 ŽoZ ISg: Žádost o změnu vedoucího SCLLD - Bc.Hany Polehňové, která byla schválena.</p>
<p><b>Opatření při neplnění uložených povinností nositelem</b></p>	<p>Žádná opatření nebyla uplatňována.</p>
<p><b>Informace o problémech, které se vyskytly v realizaci integrované strategie v průběhu období, za které je tato zpráva vykazována a přijatá opatření</b></p>	<p>MAS zjistila nedostatky ve strategii, které v roce 2019 povedou k Žádosti o změnu strategie. Vzhledem k tomu, že byl zásobník projektů vytvořen v roce 2014/2015 dochází k nesouladu potřeb území s jeho obsahem. Některé projekty byly vzhledem k nemožnosti vyhlášení výzev v dřívějším datu realizovány buď to na vlastní náklady žadatelů nebo byly podány žádosti přes jiné dotační programy. Již teď např. žádají obce vyhlášení výzvy pro rekonstrukce MŠ, která bohužel není obsahem SCLLD MAS Znojenské vinařství. Proto dojde s mid-term evaluací k přehodnocení potřeb území, aktualizaci zásobníku projektů a tím i k žádosti o změnu strategie.</p> <p>Dále MAS naráží na pasivitu některých členů MAS. Zájem některých obcí o aktivní spolupráci opadla. Z toho důvodu pořádala MAS informační Valnou hromadu za účelem motivování členů k vkládání a přípravě projektových záměrů na připravené výzvy. Od roku 2019 se chystá MAS uspořádat další Valnou hromadu MAS, kulaté stoly atd.</p>

<b>Informace o potenciálních rizicích realizace integrované strategie a opatření k jejich eliminaci</b>	<p>MAS začne od ledna s povinnou mid-tem evaluací. Evaluace je ale administrativně náročná a nelze předpovědět jak ovlivní chod kanceláře. MAS se tomuto riziku snaží předejít přípravou a sběrem informací k mid-term evaluaci. Dále vyhranila více finančních prostředků pro případ, že by bylo zapotřebí externí firmy, popř. pomocného pracovníka ke zpracování evaluace tak, aby MAS dokázala pokračovat ve vyhlašování výzev, mohla závčas podat Žádost o změnu, aby mohla ještě v roce 2019 vyhlásit výzvu s článkem 20 z PRV.</p>
<b>Popis aktivit vyplývajících z evaluačního plánu DoP</b>	<p>MAS začala s teoretickou přípravou a sběrem informací k Mid-term evaluaci MAS.</p>
<b>Doplňující informace</b>	<p>Nejsou žádné doplňující informace.</p>
<b>Shrnutí pro veřejnost</b>	<p>V roce 2018 se povedlo MAS dokončit všechny potřebné kroky pro vyhlašování všech výzev, které měla v plánu. MAS vyhlásila celkem 2 výzvy PRV, kde zpracovala 28 projektů a 3.výzvy IROP, z nichž je zatím jedna uzavřena a administrativní kontrolou prochází 5 projektů. MAS zaznamenala zájem o rozšíření území o obce, které doposud pod žádnou MAS nepatří. Zájem obcí jasně ukazuje, že MAS jsou přínosem pro území. V rámci šablon se zvedl zájem škol o spolupráci s MAS na základě dobrých zkušeností stávajících žadatelů z Šablon I.</p>

## Horizontální principy

### Horizontální principy

MAS Znojenské vinařství plně respektuje Princip rovných příležitostí a nediskriminace. Odráží se napříč všemi opatřeními. Ve výzvách jsou zohledňovány projekty, které mají pozitivní dopad na tento princip (bezbariérovost projektů IROP)

Konkrétní aktivity zaměřené na princip Rovné příležitosti mužů a žen budou zohledňovány průřezově ve všech projektech. MAS Znojenské vinařství nebude podporovat projekty, které mají negativní vliv na dodržení jakéhokoli z horizontálních principů.

SCLLD MAS Znojenské vinařství, z.s. v rámci realizace zohledňuje horizontální témata definované Evropskou komisí. Jedná se o zajištění udržitelného rozvoje, který je definován jako ekonomický růst, který uvádí v soulad společenský a hospodářský pokrok s plnohodnotným zachováním životního prostředí. Podporou projektů mikro a malých projektů a také zvýhodněním mladých zemědělců v PRV dochází k naplňování tohoto principu.

### Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Prioritní osa	Investiční priorita	Specifický cíl
1	F.1.1 Více spolupracovat na místní, národní a mezinárodní úrovni	F 5 Spolupráce v rámci iniciativy LEADER	F 5 Spolupráce v rámci iniciativy LEADER-09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Příprava a provádění činností spolupráce místních akčních skupin
2	A.1.2 Zvýšit konkurenceschopnost zemědělství	F 1 Investice do zemědělských podniků	F 1 Investice do zemědělských podniků-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
3	A.1.2 Zvýšit konkurenceschopnost zemědělství	F 2 Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů	F 2 Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
4	A.1.1 Zvýšit konkurenceschopnost podnikání a zvýšit zaměstnanost	F 3 Podpora nezemědělských činností	F 3 Podpora nezemědělských činností-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
5	B.1.5 Eliminovat negativní společenské jevy a jejich vliv na občany	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
6	C.1.1 Zlepšit stav dopravní infrastruktury a posílit cyklo dopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

7	D.1.1 Zvýšit kvalitu vzdělávání a školství v návaznosti na požadavky trhu práce a rozvoj v regionu	D.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání	D.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
8	D.1.1 Zvýšit kvalitu vzdělávání a školství v návaznosti na požadavky trhu práce a rozvoj v regionu	F 6 Předávání znalostí a informační akce	F 6 Předávání znalostí a informační akce-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
9	B.1.4 Zpříjemnit prostředí pro život	B.1.4.1 Rozvíjet kvalitní, bezpečné a atraktivní prostředí v obcích	B.1.4.1 Rozvíjet kvalitní, bezpečné a atraktivní prostředí v obcích-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
10	B.1.2 Zvýšit pohybovou aktivitu občanů	F4 Nепroduktivní investice v lesích	F4 Nепroduktivní investice v lesích-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

### Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Celkové způsobilé výdaje			Podpora			Příspěvek Unie		
	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace
1	1 543 200,00			1 234 560,00			925 920,00		
2	27 816 440,00			11 126 560,00			8 344 920,00		
3	9 703 420,00			3 881 380,00			2 911 030,00		
4	16 100 520,00			7 245 240,00			5 433 920,00		
5	2 000 000,00			1 900 000,00			1 900 000,00		
6	29 223 670,00			27 878 290,00			27 762 500,00		
7	13 362 640,00			12 694 500,00			12 694 500,00		
8	1 214 690,00			1 035 010,00			776 260,00		
9	3 000 000,00			2 850 000,00			2 850 000,00		
10	2 587 580,00			2 587 580,00			1 940 680,00		



### Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Národní veřejné zdroje (SR, SF)			Vlastní zdroje příjemce			Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné)		
	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace
1	308 640,00			308 640,00			0,00		
2	2 781 640,00			16 689 880,00			0,00		
3	970 350,00			5 822 040,00			0,00		
4	1 811 320,00			8 855 280,00			0,00		
5	0,00			100 000,00			0,00		
6	115 790,00			1 345 380,00			1 345 380,00		
7	0,00			668 140,00			668 140,00		
8	258 750,00			179 680,00			0,00		
9	0,00			150 000,00			150 000,00		
10	646 900,00			0,00			0,00		

### Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Národní soukromé zdroje			Nezpůsobilé výdaje			Soukromé zdroje		
	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace
1	0,00			0,00			308 640,00		
2	0,00			0,00			16 689 880,00		
3	0,00			0,00			5 822 040,00		
4	0,00			0,00			8 855 280,00		
5	100 000,00			0,00			0,00		
6	0,00			0,00			0,00		
7	0,00			0,00			0,00		
8	0,00			0,00			179 680,00		
9	0,00			0,00			0,00		
10	0,00			0,00			0,00		

### Indikátory

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Prioritní osa	Investiční priorita	Specifický cíl
1	D.1.1 Zvýšit kvalitu vzdělávání a školství v návaznosti na požadavky trhu práce a rozvoj v regionu	F 6 Předávání znalostí a informační akce	F 6 Předávání znalostí a informační akce-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
2	D.1.1 Zvýšit kvalitu vzdělávání a školství v návaznosti na požadavky trhu práce a rozvoj v regionu	F 6 Předávání znalostí a informační akce	F 6 Předávání znalostí a informační akce-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
3	D.1.1 Zvýšit kvalitu vzdělávání a školství v návaznosti na požadavky trhu práce a rozvoj v regionu	F 6 Předávání znalostí a informační akce	F 6 Předávání znalostí a informační akce-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
4	A.1.2 Zvýšit konkurenceschopnost zemědělství	F 1 Investice do zemědělských podniků	F 1 Investice do zemědělských podniků-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
5	A.1.2 Zvýšit konkurenceschopnost zemědělství	F 1 Investice do zemědělských podniků	F 1 Investice do zemědělských podniků-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
6	A.1.1 Zvýšit konkurenceschopnost podnikání a zvýšit zaměstnanost	F 3 Podpora nezemědělských činností	F 3 Podpora nezemědělských činností-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

7	A.1.1 Zvýšit konkurenceschopnost podnikání a zvýšit zaměstnanost	F 3 Podpora nezemědělských činností	F 3 Podpora nezemědělských činností-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
8	A.1.2 Zvýšit konkurenceschopnost zemědělství	F 2 Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů	F 2 Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
9	A.1.2 Zvýšit konkurenceschopnost zemědělství	F 2 Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů	F 2 Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
10	B.1.4 Zpříjemnit prostředí pro život	B.1.4.1 Rozvíjet kvalitní, bezpečné a atraktivní prostředí v obcích	B.1.4.1 Rozvíjet kvalitní, bezpečné a atraktivní prostředí v obcích-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
11	C.1.1 Zlepšit stav dopravní infrastruktury a posílit cyklo dopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
12	B.1.5 Eliminovat negativní společenské jevy a jejich vliv na občany	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

13	C.1.1 Zlepšit stav dopravní infrastruktury a posílit cyklodopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
14	C.1.1 Zlepšit stav dopravní infrastruktury a posílit cyklodopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
15	D.1.1 Zvýšit kvalitu vzdělávání a školství v návaznosti na požadavky trhu práce a rozvoj regionu	D.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání	D.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
16	C.1.1 Zlepšit stav dopravní infrastruktury a posílit cyklodopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
17	C.1.1 Zlepšit stav dopravní infrastruktury a posílit cyklodopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
18	B.1.5 Eliminovat negativní společenské jevy a jejich vliv na občany	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

19	B.1.5 Eliminovat negativní společenské jevy a jejich vliv na občany	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
20	C.1.1 Zlepšit stav dopravní infrastruktury a posílit cyklo dopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
21	B.1.5 Eliminovat negativní společenské jevy a jejich vliv na občany	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
22	B.1.5 Eliminovat negativní společenské jevy a jejich vliv na občany	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
23	D.1.1 Zvýšit kvalitu vzdělávání a školství v návaznosti na požadavky trhu práce a rozvoj v regionu	D.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání	D.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
24	B.1.5 Eliminovat negativní společenské jevy a jejich vliv na občany	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

25	B.1.5 Eliminovat negativní společenské jevy a jejich vliv na občany	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
26	D.1.1 Zvýšit kvalitu vzdělávání a školství v návaznosti na požadavky trhu práce a rozvoj v regionu	D.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání	D.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
27	B.1.4 Zpříjemnit prostředí pro život	B.1.4.1 Rozvíjet kvalitní, bezpečné a atraktivní prostředí v obcích	B.1.4.1 Rozvíjet kvalitní, bezpečné a atraktivní prostředí v obcích-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
28	B.1.2 Zvýšit pohybovou aktivitu občanů	F4 Neproductivní investice v lesích	F4 Neproductivní investice v lesích-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
29	B.1.2 Zvýšit pohybovou aktivitu občanů	F4 Neproductivní investice v lesích	F4 Neproductivní investice v lesích-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
30	B.1.2 Zvýšit pohybovou aktivitu občanů	F4 Neproductivní investice v lesích	F4 Neproductivní investice v lesích-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
31	F.1.1 Více spolupracovat na místní, národní a mezinárodní úrovni	F 5 Spolupráce v rámci iniciativy LEADER	F 5 Spolupráce v rámci iniciativy LEADER-09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Příprava a provádění činností spolupráce místních akčních skupin

### Indikátory

Číslo řádku	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek
1	92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	7,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
2	92030	T3 Celkový počet vyškolených účastníků podle čl.14 nařízení EU č. 1305/2013	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	105,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
3	92301	Počet účastníků vzdělávání (O.12)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	105,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
4	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	10,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
5	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
6	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
7	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
8	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	4,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
9	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
10	57520	Počet exponovaných území s nedostatečnou připraveností složek IZS	108,00	31. 12. 2014 0:00:00	48,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
11	75001	Počet realizací vedoucích ke zvýšení bezpečnosti v dopravě	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	9,00	31. 12. 2023 0:00:00	
12	10000	Počet podniků pobírajících podporu	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
13	75120	Podíl veřejné osobní dopravy na celkových výkonech v osobní dopravě	30,00	31. 12. 2011 0:00:00	35,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
14	76100	Délka nově vybudovaných cyklostezek a cyklotras	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	8,58	31. 12. 2023 0:00:00	
15	50000	Počet podpořených vzdělávacích zařízení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	7,00	31. 12. 2023 0:00:00	
16	74001	Počet vytvořených parkovacích míst	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	50,00	31. 12. 2023 0:00:00	
17	76310	Podíl cyklistiky na přepravních výkonech	7,00	31. 12. 2011 0:00:00	10,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
18	10400	Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	5,00	31. 12. 2023 0:00:00	
19	10403	Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích se zaměřením na znevýhodněné skupiny	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2023 0:00:00	
20	76401	Počet parkovacích míst pro jízdní kola	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	30,00	31. 12. 2023 0:00:00	
21	10105	Počet nových podniků, které dostávají podporu	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	

22	10300	Soukromé investice odpovídající veřejné podpoře podniků (granty)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3 636,36	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
23	50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	370,00	31. 12. 2023 0:00:00	
24	10411	Míra nezaměstnanosti osob s nejnižším vzděláním	28,50	31. 12. 2012 0:00:00	22,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
25	10102	Počet podniků pobírajících granty	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
26	50030	Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém	5,40	31. 12. 2013 0:00:00	5,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
27	57501	Počet nových a modernizovaných objektů sloužících složkám IZS	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	
28	93001	Celková (podpořená) plocha (O.5)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	0,25	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
29	92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
30	94301	Celková délka cest zajišťujících zpřístupnění pozemků, zvýšení prostupnosti krajiny a její diverzifikaci	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
31	92501	Celkové veřejné výdaje (O.1)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	45 644,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00

### Indikátory

Číslo řádku	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
1	20. 3. 2017 0:00:00	0,00				Výstup	akce/operace
2		0,00				Výsledek	Participants
3		0,00				Výstup	Osoby
4	20. 3. 2017 0:00:00	0,00				Výstup	Podniky
5		0,00				Výsledek	FTE
6		0,00				Výsledek	FTE
7	20. 3. 2017 0:00:00	0,00				Výstup	Podniky
8	20. 3. 2017 0:00:00	0,00				Výstup	Podniky
9		0,00				Výsledek	FTE
10		0,00	31. 12. 2015 0:00:00	108,00		Výsledek	Území
11		0,00				Výstup	Realizace
12	20. 3. 2017 0:00:00	0,00				Výstup	Podniky
13		0,00	31. 12. 2016 0:00:00	31,00		Výsledek	%
14		0,00				Výstup	km
15		0,00				Výstup	Zařízení
16		0,00				Výstup	Parkovací místa
17		0,00	31. 12. 2016 0:00:00	7,00		Výsledek	%
18		0,00				Výstup	FTE
19		0,00				Výstup	FTE



20		0,00				Výstup	Parkovací místa
21		0,00				Výstup	Podniky
22	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	EUR
23		0,00				Výstup	Osoby
24		0,00	31. 12. 2016 0:00:00	22,20		Výsledek	%
25	20. 3. 2017 0:00:00	0,00				Výstup	Podniky
26		1,30	31. 12. 2016 0:00:00	6,80		Výsledek	%
27		0,00				Výstup	Objekty
28	20. 3. 2017 0:00:00	0,00				Výstup	ha
29	20. 3. 2017 0:00:00	0,00				Výstup	akce/operace
30		0,00				Výsledek	km
31		0,00				Výstup	EUR

Přiložené dokumenty									
Číslo řádku	Pořadí	Název dokumentu	Příloha	Doložený soubor	Druh dokumentu	Typ dokumentu	Osoba, která soubor zadala do MS2014+	Datum vložení	Verze dokumentu
1	1	Čestné prohlášení	<a href="https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz Y1NDk5ODg 4NztQcmlsb 2hhRE1TO0Z hbHNI">https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz Y1NDk5ODg 4NztQcmlsb 2hhRE1TO0Z hbHNI</a>	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	KRAZUZ1	18. 1. 2019 10:50:26	1
2	2	Finanční plán	<a href="https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz Y1NTI4NDI1 NjtQcmlsb2h hRE1TO0Zhb HNI">https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz Y1NTI4NDI1 NjtQcmlsb2h hRE1TO0Zhb HNI</a>	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	KRAZUZ1	18. 1. 2019 14:43:51	1

3	3	Zprava o plneni ISgCLLD_15_01_069_04	<a href="https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOOz Y1NTMyNDY xNztQcmlsb 2hhRE1TOOZ hbHNI">https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOOz Y1NTMyNDY xNztQcmlsb 2hhRE1TOOZ hbHNI</a>	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	KRAZU1	18. 1. 2019 15:31:47	1
---	---	--------------------------------------	---	-----	---	------------------------------	--------	----------------------	---